
РЕЦЕНЗІЯ   

  

на освітньо-професійну програму 

 «Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)»  

підготовки  здобувачів  фахової  передвищої освіти  

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

за спеціальністю  А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво. 

Музичне мистецтво) галузі знань А Освіта 

в ВСП « Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету» 

 

  

       Одним  із  головних  напрямів державної  політики  України  в  галузі 

освіти  є   спрямування  освітнього процесу  на  розвиток  творчої  

особистості, максимальне  розкриття  її   потенціалу,  здібностей  та  задатків.  

Музичне  мистецтво   є  засобом  пізнання  оточуючого  світу  й  формування  

особистості,   за  допомогою  музики  передаються  почуття,  емоції,  настрій,  

що  сприяє  самопізнанню  та  самовираженню  особистості,  формуванню її  

світогляду . 

     Рецензована  освітньо-професійна  програми «Середня освіта (Мистецтво. 

Музичне мистецтво)»  окреслює  фундаментальну  професійну  підготовку  

висококваліфікованих,  соціально-мобільних  з  креативним  творчим  

мисленням  фахівців,  які  володіють  грунтовними   теоретично-

методичними  знаннями  у  галузі  музичного  мистецтва,  здатних  до  

надання  якісних  освітніх  послуг  у  закладах  загальної  середньої  освіти,  

позашкільних  навчальних  закладах. 

      Якісне  комплексне  забезпечення  підготовки  фахових молодших  

бакалаврів   за  спеціальністю  А4 Середня  освіта  (А4.13 Мистецтво. 

Музичне мистецтво) представлене  освітніми компонентами, що 

забезпечують формування загальних та спеціальних компететностей,   які  

вдало  поєднуються  з  циклом  вибіркових  дисциплін  та різними видами  

практичної підготовки. Представлена у  освітньо-професійній  програмі  

освітня  складова  дозволяє  сформувати  у  здобувачів  освіти  гуманістичні  



цінності,  особистісну  зрілість, високий  рівень  професійної майстерності. 

    Розроблена  робочою проєктною  групою  викладачів  коледжу  ОПП 

повністю  забезпечує  комплексний   підхід до  підготовки  кваліфікованого  

спеціаліста,  вчителя - фахового молодшого   бакалавра (Середня освіта 

(Мистецтво. Музичне мистецтво)).  Програма  рекомендується  до  реалізації  

в  освітньому  процесі  ВСП  «Гуманітарно-педагогічний  фаховий  коледж  

Мукачівського  державного  університету».                                                        

  

  

  

  

 


